

永远吹冲锋号

——二十届中央纪委二次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

中国驻日本使领馆暂停审发日本公民赴华普通签证

据中国驻日本大使馆官网消息,自即日起,中国驻日本使领馆暂停审发日本公民赴华普通签证。何时恢复,请候通知。

据央视新闻客户端

新闻多一点

外交部发言人: 坚决反对针对中国采取歧视性入境限制措施

就少数国家针对中国采取歧视性入境限制措施一事,外交部发言人汪文斌10日说,中方对此坚决反对并采取对等措施。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,中方10日发布了暂停向日本公民签发赴华签证的通知,这是真的吗?是否有详细信息?

汪文斌表示,中方发布新冠病毒感染“乙类乙管”总体方案和中外人员往来暂行措施之后,多国表态予以欢迎,但也有少数国家宣布对来自中国的旅客采取入境限制措施。对此,中方以最大诚意、本着实事求是的态度与有关国家进行了充分沟通,详细介绍中方优化调整防疫措施的科学性、合理性和当前中国国内疫情形势。

“但令人遗憾的是,少数国家罔顾科学事实和本国疫情实际,仍执意针对中国采取歧视性入境限制措施。对此,中方坚决反对并采取对等措施。”汪文斌说。

他表示,中方再次呼吁相关国家从事实出发,科学适度制定防疫措施,不应借机搞政治操弄,不应有歧视性做法,不应影响国家间正常的人员交往和交流合作。

据新华社

国产大飞机C919 累计获得订单超千架

记者从上海市科委获悉,上海加快建设大飞机产业体系,以突破核心、集成创新为重点,推动ARJ21新支线飞机规模化交付、C919大型客机交付首家用户。

根据上海市科委1月10日发布的《2022上海科技进步报告》,来自中国商飞的数据显示,2022年12月,C919大型客机首架机交付首家用户东方航空公司,迈出市场运营“第一步”。截至2022年底,C919累计获得32家客户1035架订单。

据新华社

核,不断营造良好的政治生态和发展环境。

腐败是党长期执政的最大威胁,反腐败是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。

习近平总书记在讲话中指出,必须深化标本兼治、系统治理,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

“新时代反腐败斗争成效显著,但仍要清醒看到,工程建设、矿产资源等重点领域的腐败问题仍然易发多发。”王兴宁表示,陕西将以政治建设为统领,以思想建设为支撑,以制度建设为保障,以模范创建为载体,扎实推进清廉陕西建设,不断把党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进。

“不正之风和腐败问题从根子上说都源于理想信念动摇、党性原则丧失,两者互为表里、实为一体。”李仰哲表示,上海市纪委监委将锲而不舍纠“四风”、树新风,坚持党性党风党纪一起抓,坚持“以案看风”“风腐同查”,坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战。

全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。

与会同志一致表示,新征程上,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,一刻不停推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步提供坚强保障。

新华社北京1月10日电

的一个重大课题,是一项纲举目张的任务。”中央纪委委员,陕西省纪委书记、监委主任王兴宁表示,纪检监察机关必须履行协助职责,推动健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局,把全的要求、严的基调、治的理念落实到全面从严治党体系的构建中,使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性。

一分部署,九分落实。

“进一步健全全面从严治党体系,必须以落实责任为关键,以问题为导向,坚决履行好党章和宪法赋予的职责,推动层层扛起、扛住使命担当,有力有序推进各项任务。”陈健表示,要聚焦贯彻落实党的二十大精神的理念思路、方法举措、纪律作风等情况,紧紧盯住“一把手”和领导班子这个重点,持续推动健全党和国家监督体系,推动将党的伟大自我革命进行到底。

坚定不移深入推进全面从严治党

习近平总书记在讲话中指出,政治监督是督促全党坚持党中央集中统一领导的有力举措,要在具体化、精准化、常态化上下更大功夫。

“推进政治监督具体化、精准化、常态化,要求我们督促各级党组织自觉同党中央精神对标对表。”陈国猛表示,下一步,海南要把清廉自贸港建设作为重要抓手,督促党委(党组)严格落实管党治党政治责任,将清廉建设与自贸港建设有机结合起来,同谋划、同部署、同推进、同考

任陈国猛表示,习近平总书记以六个“如何始终”对“大党独有难题”进行了深入分析阐释,其中第一点就是“如何始终不忘初心、牢记使命”,这就提醒我们必须为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上头脑特别清醒、立场特别坚定。

“作为党内监督和国家监察专责机关,发现并解决这些难题,我们责无旁贷。必须充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为有效破解‘大的难题’,发挥‘大的优势’作出应有贡献。”陈国猛说。

健全全面从严治党体系

“构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。”在讲话中,习近平总书记强调,全面从严治党体系应是一个内涵丰富、功能完备、科学规范、运行高效的动态系统。

中央纪委委员,上海市纪委书记、监委代主任李仰哲表示,总书记的重要讲话深刻阐明了新征程上全面从严治党抓什么、怎么抓的“主攻方向”,从内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通等方面明确了健全全面从严治党体系的战略思路、战略要求,结构清晰、内容完备,为推进新时代纪检监察工作高质量发展提供了根本指引。

纲举则目张,执本而末从。“健全全面从严治党体系是摆在我们面前

时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定

治国必先治党,党兴才能国强。

习近平总书记指出,全面从严治党永远在路上,要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。

“时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,充分体现出以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党的历史自觉和历史担当,体现了持之以恒正风肃纪反腐的坚定决心、恒久毅力。”中央纪委委员,北京市纪委书记、监委主任陈健认为,前进路上,我们党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在,必须时刻保持一份清醒与坚定,才能避免陷入“革别人命容易,革自己命难”的境地。

中央纪委委员,海南省纪委书记、监委主

输了老板买单,赢了自己拿走 “一上赌桌整个人就跟打了鸡血一样”

《永远吹冲锋号》第四集《永远在路上》披露甘荣坤腐败细节

四集电视专题片《永远吹冲锋号》第四集《永远在路上》,1月10日在中央电视台综合频道晚8点档播出。片中披露了河南省委原常委、政法原书记甘荣坤知法违法、干预司法、收受巨额财物、司法腐败、政治腐败和经济腐败等违法违纪行为。

甘荣坤的贪腐,在海关系统任职时就已经开始。当时负责基建工程的他常与建筑行业的老板们一起吃吃喝喝,在这个过程中,他逐渐嗜

赌成瘾,这也成了老板们“绑定”他的绳索。

“甘荣坤只要一上了赌桌,整个人就跟打了鸡血一样不知疲倦,曾经连赌两天两夜,输了几百万。”中央纪委国家监委机关工作人员杨莹说。

2002年到2018年,甘荣坤在商人老板陪同下,以多种方式赌博,在最疯狂的阶段,他通过与境外赌场连线玩百家乐、网上下注赌球以及“斗地主”等方式连续赌博,欠下巨额赌债,除

找老板代付外,甚至不得不将受贿的一套房子卖掉还债。在因公出国出境期间,他多次偷偷跑到当地赌场大肆赌博,输了老板买单,赢了自己拿走,输赢数额累计上千万元。

越到后期,甘荣坤越来越用权任性。从民事纠纷到刑事案件,从本省到外省,从政法系统到其他系统,甘荣坤帮老板打招呼谋利的范围越来越广,收的财物也越来越多,到落马时,已收受财物1.66亿余元。 据央视新闻客户端



甘荣坤,河南省委原常委、政法原书记,曾长期在海关系统工作,先后任湖北省副省长,黑龙江省省委常委、政法委书记,2021年5月被立案审查调查。甘荣坤是政法系统教育整顿中第一个落马的省部级干部。

以奋进之姿 高质量开启“五个新简阳”建设新篇章



亮眼答卷 “五个新简阳”建设迈出坚实步伐

成都空天产业功能区,多个龙头企业生产线火力全开,抓订单,促创新,跑出企业发展加速度;简阳临空经济产业园内,大批重点项目加快建设,抢进度,赶工期,驶入项目建设“快车道”……2022年,简阳市深入学习贯彻党的二十大精神,落实党中央、省委、成都市委决策部署,以全面建设践行新发展理念、公园城市示范区为统领,以争当“四个表率”的拼搏奋进姿态推动“五个新简阳”建设迈出坚实步伐,取得重大进展。这是一份在极为不易的发展过程中交出的亮眼答卷。

空港简阳呈现新气象。临空产业加速聚集,编制实施《简阳临空经济产业园“十四五”产业发展规划》,累计签约落地重大项目19个,计划总投资235

亿元。在简阳临空经济产业园承载能力进一步提升的基础上,着力打好临空牌,举办线上线下重大展会活动180余场,“空港简阳”的城市名片愈发响亮。

实力简阳再上新台阶。坚持产业立市、制造强市,把发展经济的着力点放在实体经济上,扎实推进产业链强链补链延链工程,全年预计全市69户规模以上工业企业实现产值102亿元。全年开工立昂云数据等重大项目60个、总投资123.9亿元,预计全年完成全社会固定资产投资380.2亿元。

宜居简阳展现新魅力。完成放生坝片区、高铁新城TOD未来公园社区城市设计,临江樾社区综合体等35个公共服务设施项目加快建设。完成森林生态修复2.6万亩,新建成绿道35公里。当绿色

崭新蓝图 探索全面推进中国式现代化简阳新实践

未来五年,是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,是简阳建设现代化成都东部区域中心城市攻坚突破的关键阶段。如何深入贯彻落实党的二十大精神,积极主动在新时代新征程国家战略全局和四川省、成都市发展大局中明确方位、找准定位?

“围绕2035年打造‘空港简阳、实力简阳、宜居简阳、活力简阳、幸福简阳’的美好蓝图和基本建成现代化成都东部区域中心城市的总体目标,聚焦未来五年的重点任务,进一步细化目标、明晰责任、强化举措、狠抓落实,一步一个脚印,踏踏实实干好工作,努力在成都现代化

建设中走在前、作示范。”简阳市委主要负责人透露。

以推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理为路径,探索全面推进中国式现代化简阳新实践,简阳谋定而动,打出一套行之有效的“组合拳”。

在推动高质量发展、持续提升城市综合实力中推进现代化。简阳把发展经济的着力点放在实体经济上,大力实施制造强市战略,提质发展服务业,做大做强都市现代农业,构建以工业为主引擎,现代服务业同先进制造业、都市现代农业深度融合,具有简阳特色的现代化产业体系。



实施路径

聚焦5大核心 为加快建设区域中心城市夯基蓄能

走进简阳临空经济产业园,中通快递西南总部项目、跨境电商西部总部基地等一批重大项目正加快建设。伴随着轰鸣的机械声,工人们正在紧锣密鼓地施工作业。虽时值寒冬,现场涌动的建设热潮却让人倍感振奋火热。

在成都空天产业功能区的投资促进部相关负责人看来,围绕智能制造装备、绿色建筑、新型材料等主导产业的重点企业名录已梳理成册并细心标注。“虽临近过年,但企业项目的招引工作依然保持着高频节奏。”该负责人坦言。

开局即是冲刺。在贯彻落实党的二十大精神、开局之年,“十四五”规划承上启下的攻坚之年,成都迈步现代化建设新征程的关键之年,作为融入成都最年轻的“生力军”,简阳正坚持突出建设现代化成都东部区域中心城市的目标引领,突出高质量发展的首要任务,突出构建现代化产业体系的主攻方向,突出提振市场信心的重要抓手,突出以人民为中心的发展思想,全力以赴拼经济、抓建设,为加快建设现代化成都东部区域中心城市、打造“五个新简阳”夯基蓄能。

确保全年新增市场主体15000户、“四上”企业130户;确保亿纬锂电、嘉美快消等108个项目开工建设,立昂云数据、天府农业科创园等55个项目加快建设,颐海食品、简州大道等57个项目竣工投用,全年完成固定资产投资405亿元以上;围绕农业产业提档升级,加快推动沱东生态农场和“2+8”现代农业产业园区建设;聚焦完善城市功能,提升城市品质、增进民生福祉,统筹谋划、系统实施一批重大民生项目……一个个详细的目标数据,凸显出简阳城市发展的决心和韧劲。

潮平两岸阔,风正一帆悬。广袤的雄州大地上,伴随着城市活力的不断显现,“五个新简阳”正加速腾飞,未来可期。

图片由简阳市委宣传部提供